



PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baiamare.ro
www.baiamare.ro

Referat de aprobare a proiectului de hotărâre:

privind aprobarea Ghidului Solicitanților actualizat pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură și a O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare

Interesul Municipiului Baia Mare este de a sprijini activitatea culturală din municipiu, prin păstrarea și promovarea tradiției culturale, creșterea accesului cetățenilor la actul cultural și a gradului de implicare a acestora în acțiuni culturale. Totodată, multitudinea de activități culturale din municipiu vor putea fi susținute și implementate, în special pentru educație și recreere. Cultura este un domeniu extrem de vast, care ne definește și diferențiază ca ființe raționale, o activitate în care trebuie să investim pentru dezvoltarea armonioasă a unui oraș. Finanțarea proiectelor culturale este o necesitate pentru municipiu, susținerea tuturor entităților în acțiunilor lor duce la dezvoltarea comunității noastre.

Având în vedere:

- modificările legislative ale Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale
- modificările legislative aduse prin Ordinul nr. 3413/2024 pentru aprobarea Normelor metodologice privind Registrul național al finanțărilor nerambursabile din domeniul culturii și NORMELE METODOLOGICE din 8 noiembrie 2024 privind Registrul național al finanțărilor nerambursabile din domeniul culturii

propunem adaptarea Ghidului solicitanților în acord cu aceste modificări legislative.

Pentru aceste considerente propun aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitanților actualizat pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură și a O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator,

Primarul Municipiului Baia Mare
Ioan Doru Dăncuș